Stavba: Rekonstrukce vypravni budovy v Pierové, Husova 632/1, Prerov, parcelni ¢islo
908/1, 6868/136, 6868/137, 6868/83 a 6868/162 k.u. Prerov.

Misto stavby: Prerov, Husova 632/1, Pirerov

Stavebnik: Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty, statni organizace
se sidlem Dlazdéna 1003/7, 110 00 Praha 1 - Nové Mésto

PRILOHA TECHNICKE ZPRAVY ¢é.1

Vypoéet rizika dle CSN 62305 -2, ed. 2

Vypracoval : Ing. Hasl Jaromir

V Lipové, cerven 2018



Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

Vyplriuji se Zluta pole

Objekt: Rekonstrukce vypravni budovy v Zst. Pferov -stiecha A,B,C
Vypocet proved|: Ing. Jaromir Hasl Dne: 25.06.2018
VYHODNOCEN({ 14% OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra R R+ Rt Ry Rys Rwi1 Rz
na lidskych Zivotech Ry= 1,44791E-06 0 1,44225E-06 0 0 1,11E-10 | 5,54E-09 0 0
3%
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001 Ra2 Rea Rz Rva Rw2 Rz
na verejnych sluzbach R, = 3,38318E-05 1,26341E-07 | 1,01E-06 | 3,26E-05 4,86E-10 | 9,71E-09 | 7,68E-08
1%
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,0001 Res Y
na kulturnim dédictvi R; = 1,26827E-06 1,26341E-06 4,86E-09
N, N, N,
0,00032 | 0,00032 | 0,00032
Np Np Np N Npy Npy Npy N,
0,05053648 | 0,05053648 | 0,050536 3,668 0,000166 | 0,000166 | 0,000166 0,032
Pa Pg Pc Pu Py Py Pw Pz
0,00000 0,05 0,02 0,00889 0,02 0,02 0,02 0,0024
LA I—BI LC‘\ LM1 I-U I-V1 LW1 L21
1,1416E-05 | 0,000570776 0 0 1,14E-05 | 0,000571 0 0
Lz Lea Lwz Lvz Lw2 Lz,
0,00005 0,001 0,001 0,00005 0,001 0,001
Lgs Lvs
0,0005 0,0005
Zadani pro objekt
Pocet uderd blesku (na 1 km? / rok) Ng = 4 |
** pokud vloZite Apg ru¢né, bude
Rozméry objektu L= 116 m Apy = 25268,24  |ruéné vlozené Apg
W= 16 m Apr = ** uptednostnéno pred Ay
H= 18 m Ap= 25268,24  |yypoctenym. Stejné tak i Ay.
|Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi | Cp= 0,5
Np = 0,050536
[Péitomnost osob: 10000 hod/rok | [0sob v z6n&/osob v celém objektu: 1] Ny = 3,668
|0chrana svodi pfed dotykovym a krokovym napétim: | Pra = 0
ANO  Lidé se béZné nevyskytuji do 3 metrd kolem Zadného ze svodu
NE Konstrukce budovy pouZita jako soustava svodu
NE Izolace do vyse 2,5 metrQ
NE Varovné napisy
NE Ekvipotencialni vyrovnani mfizovou uzemrovaci soustavou
NE Je provedena fyzickd zdbrana min. 3 metry kolem svod, kde se mohou vyskytovat lidé
= 0,001
Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: dlazba La= 1,14E-05
LPS: NE Objekt je chranén LPS tfidy IV Pg = 0,05

NE Objekt je chranén LPS tridy Il
ANO  Objekt je chranén LPS tridy Il
NE Objekt je chranén LPS tridy |
NE Jimac vyhovijici LPS |, kovova nebo armovand konstrukce vyuZita jako nahodnd soustava svodu
NE Kovova stfecha a kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako ndhodna soustava svodu




Typ stavby: |Hodnotné kulturni dédictvi Rizko poZaru: Obvyklé
Hodnota kult. dédictvi v z6né/celk. hodnota: 1 Rizko vybuchu: Zadné = 0,01 |
Protipozarni opatieni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty = 0,5 |
NE Pozarni Useky nebo Unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2vlastni riziko: Panika:  Nizka (do 100 osob) h,= 2
Lgi = 0,000571 Lg, = 0,00005 Lgs = 0,0005 |
Lei = 0 Leo= 0,001
|SPD: Je pouzita koordinovana ochrana SPD Pspp = 0,02
|Sluiby verejnosti: NE Dodavka plynu, vody, el. energie Lg = 0,05 Le = 0,01 Les = 0,1 |
ANO TV signal, telekom. vedeni apod. Lot = 0 Lop = 0,001
Obsluhovanych ze zény/odjinud: 1
Ochrana pfed magnetickym polem: | Pus = 0,444489 Py = 0,00889
Stinéni pfi LPZ 0/1 MESR Sthaok(m) WSS
NE Souvislé kovové stinéni
Stingni pfi LPZ 1/2 NENI SiFack{m) NSNS
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pFi LPZ 2/3 MESR Sthaok(m) WSS
NE Souvislé kovové stinéni
NE Je provedena mfiZova soustava pospojovani
NE Vedeni tvoii indukéni smycky v tésné blizkosti svodl
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE Vedeni jsou v kovovém kanalu nebo trubkach pripojeném na pospojovani
Vydriné impulsni napéti zafizeni Uy, (V): 1500
Zadani pro privodni vedeni nn
Cr= 0,2
Sit: zemni kabely Ce= 0,1
Vedeni je nestinéné N = 0,00032
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 200 m** ** 1000 m, pokud délka neni zndma N, = 0,032
Prostiedi: Méstské
ANO  Transformator
ANO  Vedeni ma vicenasobné uzemnény PE, PEN vodic |
Objekt, ze kterého vedeni pfichazi: | viz rozméry | C,= 0,2
P = 1
* Pokud vloZite Apy, rucné, bude Py = 0,6
Rozméry: L= 4 m Apyy = 414,34 ruéné vlozené Apjr Py= 0,02
W= 4 m Aem=~ upfednostnéno pied Agyy, Py = 0,02
H= 3 m Ay = 414,34 vypottenym. BYE 0,02
Pz= 0,0024
Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi Np, = 0,000166
Coi= 0,5




Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

Vyplriuji se Zluta pole

Objekt: Rekonstrukce vypravni budovy v Zst. Pferov -stifecha D,E
Vypocet proved|: Ing. Jaromir Hasl Dne: 25.06.2018
VYHODNOCEN({ 16% OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra R R+ Rt Ry Rys Rwi1 Rz
na lidskych Zivotech Ry= 1,62927E-06 0 1,55857E-06 0 0 1,39E-09 | 6,93E-08 0 0
9%
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001 Ra2 Rea Rz Rva Rw2 Rz
na verejnych sluzbach R, = 8,53532E-05 1,36531E-07 | 1,37E-06 | 8,28E-05 6,07E-09 | 1,21E-07 | 9,6E-07
0%
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,0001 Res Y
na kulturnim dédictvi R; = 0 0 0
N, N, N,
0,0016 0,0016 0,0016
Np Np Np N Npy Npy Npy N,
0,02730612 | 0,02730612 | 0,027306 3,724 0,000829 | 0,000829 | 0,000829 0,16
Pa Pg Pc Pu Py Py Pw Pz
0,00000 0,1 0,05 0,022224 0,05 0,05 0,05 0,006
LA I—BI LC‘\ LM1 I-U I-V1 LW1 L21
1,1416E-05 | 0,000570776 0 0 1,14E-05 | 0,000571 0 0
Lz Lea Lwz Lvz Lw2 Lz,
0,00005 0,001 0,001 0,00005 0,001 0,001
Lgs Lvs
0 0
Zadani pro objekt
Pocet uderd blesku (na 1 km? / rok) Ng = 4 |
** pokud vloZite Apg ru¢né, bude
Rozméry objektu L= 116 m Apy = 13653,06  [rugné vlozené Apg
W= 30 m Apr = ** uptednostnéno pred Ay
H= 9 m Ap= 13653,06 [vypoctenym. Stejné tak i Ay,.
|Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi Cp= 0,5
Np = 0,027306
[Péitomnost osob: 10000 hod/rok | [0sob v z6n&/osob v celém objektu: 1 Ny = 3,724
|0chrana svodi pfed dotykovym a krokovym napétim: | Pra = 0
ANO  Lidé se béZné nevyskytuji do 3 metrd kolem Zadného ze svodu
NE Konstrukce budovy pouZita jako soustava svodu
NE Izolace do vyse 2,5 metrQ
NE Varovné napisy
NE Ekvipotencialni vyrovnani mfizovou uzemrovaci soustavou
NE Je provedena fyzickd zdbrana min. 3 metry kolem svod, kde se mohou vyskytovat lidé
= 0,001
Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: dlazba La= 1,14E-05
LPS: NE Objekt je chranén LPS t¥idy IV Pg = 0,1
ANO  Objekt je chranén LPS tfidy IlI
NE Objekt je chranén LPS tridy Il
NE Objekt je chranén LPS tridy |
NE Jimac vyhovijici LPS |, kovova nebo armovand konstrukce vyuZita jako nahodnd soustava svodu
NE Kovova stfecha a kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako ndhodna soustava svodu




Typ stavby: |Komerén|' Rizko poZaru: Obvyklé
Hodnota kult. dédictvi v z6né/celk. hodnota: 1 Rizko vybuchu: Zadné = 0,01
Protipozarni opatieni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty = 0,5
NE Pozarni Useky nebo Unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2vlastni riziko: Panika:  Primérna (do 1000 osob) h,= 5
Lgi = 0,000571 Lg, = 0,00005 Lgs = 0
Lei = 0 Leo= 0,001
|SPD: Je pouzita koordinovana ochrana SPD Pspp = 0,05
|Sluiby verejnosti: NE Dodavka plynu, vody, el. energie Leq 0,02 Le = 0,01 Les = 0
ANO TV signal, telekom. vedeni apod. Lot = 0 Lop = 0,001
Obsluhovanych ze zény/odjinud: 1
Ochrana pfed magnetickym polem: | Pus = 0,444489 Py = 0,022224
Stinéni pfi LPZ 0/1 NESN Sthaok(m) NS
NE Souvislé kovové stinéni
Stingni pfi LPZ 1/2 NENI SiFack{m) NSNS
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pFi LPZ 2/3 MESR Sthaok(m) WSS
NE Souvislé kovové stinéni
NE Je provedena mfiZova soustava pospojovani
NE Vedeni tvoii indukéni smycky v tésné blizkosti svodl
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE Vedeni jsou v kovovém kanalu nebo trubkach pripojeném na pospojovani
Vydriné impulsni napéti zafizeni Uy, (V): 1500
Zadani pro privodni vedeni nn
Cr= 1
Sit: zemni kabely Ce= 0,1
Vedeni je nestinéné N = 0,0016
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 200 m** ** 1000 m, pokud délka neni zndma N, = 0,16
Prostiedi: Méstské
NE Transformator
ANO  Vedeni ma vicenasobné uzemnény PE, PEN vodic |
Objekt, ze kterého vedeni pfichazi: | viz rozméry | Cu 0,2
P = 1
* Pokud vloZite Apy, rucné, bude P, 0,6
Rozméry: L= 4 m Apyy = 414,34 ruéné vlozené Apjr Py= 0,05
= 4 m Apjr =* upFednostnéno pred Apyy Py = 0,05
H= 3 m Apy = 414,34 vypoctenym. Pw 0,05
Pz= 0,006
Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi Np, = 0,000829
Cpy = 0,5




Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

Objekt: Rekonstrukce vypravni budovy v Zst. Pferov

Vypocet provedl: Ing. Jaromir Hasl | Dne: 25.06.2018

Sumar rizik z jednotlivych casti (sekci) objektu.

VYHODNOCENI 31%

Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001

na lidskych zivotech Ri= 3,0998E-06
12%

Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001

na verejnych sluzbach R, = 0,000119533
1%

Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,0001

na kulturnim dédictvi R; = 1,2877E-06

Poznamky: Vsechna vypoctena rizika jsou nizsi nez nastavené pripustné hodnoty




